各部局長 様 各所属長 様

地域力創造部長 中矢 裕丈

令和7年度(第79回) 芭蕉祭行事に係る協力(動員) について(依頼)

日頃より、芭蕉翁顕彰及び俳句啓発事業にご協力いただきありがとうございます。

さて、みだしのことについて、今年度も芭蕉祭を 10 月 11 日及び 12 日に上野公園俳聖 殿前広場を中心に挙行いたします。この芭蕉祭は、例年、伊賀市を挙げて取り組む顕彰事 業として、職員の皆さまのご協力により円滑に執行しているところです。

つきましては、所属職員の皆様に、別添「令和7年度第79回芭蕉祭 動員業務・担当一覧」のとおり動員をお願いしたく、ご配慮いただきますようよろしくお願い申し上げます。

なお、所属による動員につきましては、別添「所属別動員依頼一覧表」をご覧いただき、 各部局でお取りまとめの上、<u>8月 日()まで</u>に別添様式にてご報告いただきますよう お願いいたします。

記

1 業務内容

別添「令和7年度第79回芭蕉祭 動員業務・担当一覧」をご覧ください。 担当業務につきましては、ご報告いただいた後、当課で割り当てさせていただきます。 なお、選出については、伊賀市を代表する行事である芭蕉祭を広く知っていただく機 会でもありますので、これまで本事業への参加経験がない職員、もしくは若手の職員 の選出にご配慮いただきますようお願いいたします。

2 勤務対応について 時間外勤務になる場合は、応援所属を文化振興課として申請してください。

3 その他

詳細は後日、従事していただく職員に直接ご連絡させていただきます。 なお、別途個別に経験による動員をお願いしたく、改めて該当する所属長宛に依頼 をさせていただきます。

状況により依頼内容が変更になる場合がありますので、ご了承ください。

〈担当〉文化振興課 水谷、岸TEL 0595-22-9621 FAX 0595-22-9619Eメール bunka@city.iga.lg.jp